SIEMENS

siemens.com/sinamics-v90

SINAMICS V90
BERRFRRARS

Answers for industry.



FAGERIEIR <.t 03
BRI P oottt 06
BRI A RGBT TTZ oo 12
VOO Hi RELHE SHIHIFE oo 14
VOO F2E 1 LR ST ettt 16
TFL6 AR BAR GHIE | BRI oo, 18
TFLE R AF T oot 20
FRBETI T oot 22

VA O S s o G = SR 23



SINAMICS =ik A& AR e ERIIK

B

* SINAMICS RFIFIEE T & Fhdk 5 B

o WEIHEIEE, BEM 0.12 kW F 120 MW

o BEE FHFACEAE L, i@ FFrh afh

o FrUEIhRERY RIE Tl FRE R AR R

o HAREA A RGN

SINAMICS V90 1 % SINAMICS 3K 2 Z 51 K iR 8 i i1, 5
SIMOTICS S-1FL6 fic £ {ff FH 41 i e (R (I I AR K 3h R 46, 5236
STOLALE L o R R AR O R A
SINAMICS V9O iR T sl ki hiltERe, S5iH, B
CER

SIMOTICS FHi&kZ 5 E
X

LA TR B iZ D R E W (0.05kW £
100 MW) , Shf fit T B A & AP RE S AN i LR L,

SIMOTICS HLHL A Gi ik % « A E Sl mah&vEREr
AREHL, wrrl Stk Rl DA SR Eh A DAY e s L,
FUEEIIPERE, AN, B, BERIRL,
SIMOTICS {42 it 4 BRI B A A LA o 5 2.

SIMOTICS FKWHiak b1 1FL6 At Al 5, HITERTR, hiaiti (]
B B2 P 3t mT 7




SINAMICS V90

stIHEEhE IR A R L RIAR T &

SINAMICS V90 Bih{F]ARIR N

VOO it T iz A # Hil LA & — ik i R BT, 7640 7% 18
THLAR IS 6 0 AR G4 R T T e O AR R 7 Bk ik . V90
SR RERRTA ORI, EARPERETE /- fLfk, 5 SIMATIC PLC
P fE e, BAEMEBITREE. 5208 SIMOTICS
S-1FL6 frlllt HLECEE T, TERACE IR R 5L

VOO RN BRI E (B A B AR, SMER o O B, R
AR E R, B Tk A . SRR AL, R
e L R b & Tk ot 1o ol i SRR B ShIRIEAN R
A IEIRANEIIRE, wTLL A S A — A1 w 3h &S PERERNT
HisfTHIARGE, BAN, Ikt Adk@schs 1 MHz, FE55(RIE
TR EEL

SINAMICS V-ASSISTANT i TR

—akalLLd it Al USB #2 &R R V90, M2 4k
B, st R (ARER S MEDRE) SRR
) PCHR T A,

{[:92%:S

o FrAEHIIARSE T SN AL B, s
(B B AR Lk B A TRl 2 ol

o S ThERYR A HREC N E il 3l i BE

o SR HH R 4k L 2

ARERER R

o HAWRILIRERE A IR A E m H Sh A RE

* HAhHHIHUA IR R

* 1 MHz [y i o A

* 20 fisy PrEa i 3 mi 2

AR R GeERE : 3 5k #ime h . LIRS LA

WRzh 5L SR &

ERAE

o PR fERER AR LA FORLAR IR L

o {425 I SINAMICS V-ASSISTANT JiA T2

o 37 PLC Friiz s il 4 Ho8GE 18 bk o i e (E

* J@H SD R A Tl

o RUNLALSEIERE S FIErs, i 2 0 MAIETER:, "I Pud
B RE

IBITAI &

o HRIHETE: 380V ~480V, -15% /+10%

* PCB i R R UE SR AD £E ™ w7 558 h IR E

o FLALT i T A LA LA 2

o RHLORYEL IP 65, HumbriciiE

o LR &ML (STO) Zhie

e
3

0.4 kW ~ 7 kW
3 AC380V ~480V (+10%/-15 %)

SMERpR IR A B, AR REE LA
A, RS AL 5

WREE:
B ESEE:

=R




SINAMICS V90

stxHiEEh= R A R LRI AR 77 3=

SIMOTICS S-1FL6 {AAREE 4L

1FL6 Kk HalRIZapL, it LR IHG, RIETCIMNBE A

BRI FRaEiatT. BIEEN RIS (LA

A A,

o 3 FpE LA . SH 45, SH 65 F1SH 90

o iM% . 2000 rpm/3000 rpm

o HWiEsE: 1.27 Nm ~33.4 Nm

o A YRS . HOR YD Es 2500 SIR (13 firsy#esk) Fngast
gatdes (20 firsyPEs)

o RIPES. IPE5, HILA

o AL AT i

ST BV o |

1FL6 Fil A SINAMICS VOO SRzh %458, FEkIhREsRARIIfER £
Gi. HWMLHF 3 fFkak, wIARYE SPm bz Al o e sl e o)
fEgniD e, RENSTE 2 Xt shAtERe. B eal. fl
PPy A =T

BRI [T B

o FEEIHL: AnADERAL

o WAHL: AsARAL. PEAELEENL
* HzhdAEHL

o JIEDIHHL

o ENRIHL: anzzIENFERL

* JELEHL

o ERBHL: Pl




{iRRL R

B BRI B E R G

SRS HI R
VOO BBk, 1 AR i BAR ] A E B B V90 FARIEN

B R B AR,
DI #F
RRMESEAER TSR UMERFA . — >

ERNERIRE ELLEIZHITNEE

S RS BB T (1

o RTICE R, R,  R(

. AEEE D 8515 BT B PLC -

. St DI AL A o B (1

o 3 DI A f

o S EE AR

gi';;onc REAITNEE, BRI SR A A A X A I T A

£ Ih R IR B 2FAREC A & ) 3 R R

P R M A AR L Bl 1 PN B I LB, AT
FERFAE A RE LA R S Zh REAS Pdi (% 1L

AEZESMNEFIZ BRI R R K AR HI LA o

G

£ A Ak FR R

W &% ARG AR Ak LA, 2 A R
HURE, AT B LA 1R

-I-I—,sﬂ\ 2&% R kY
RER =i kR I;r\;,;;m!EE | g




AL BRI AR [ BE

POE . EIRFFFIRE (L

BB LK

fEiafridferh, ANBREAER, R5EADD
TR PRI RIZ A, e PR sk

T iz K R B AT AL 2R SR B S BhAS M RERD
FIERIIETT.

ERtiE SERiE

| Eatic

B S SIS IR
AT [ ST S IR, JE B E IR &%

HIBSCHR R, KB GIE 7 B p Hfi G""““"*’| A cnan)
- E (2 i f(H2)

M HERIARS BhZSMERL

By > [

@ 0 © [*)

S FFEIE 1M Hz RS Rk 45 7 #0132 55 20Bits AIZRADRS 539 R R %

e R e A SRR s 1 MHz kb, 32 " —~
£ 20 firm o PrR o e E AL 2% .

PRIEHL25 & RE (s B ARk 3D o

L\

500kHz t

=
i

1MHz t

U BRIR F G aE
o SRADFNHLHLINA = 1A i S AE 3005w, $
o HLLITH DL 2D
© YR Z 5 LR T Y |
R HR R MBI E AR NIETT, RSB T >
R RREE Y. -

n IR fin i : \




B2 r EF

BB AR (L FniRE R

& S B (A AR S HUAMAL (L

BT BRI R e, s L 15,8
ST [ 2038 LB FESA A

Settling time

EMERDA, FAEERNNEAREAER. High >
Med
Low

SINAMICS V-ASSISTANT {EiAiXEHE
o B L e S ik E b 24

o 3l ffy B A S T A W S A ATLAYIR 2
o R SILF AN LIRS BT D RE
Fg%ﬂﬂﬁﬂ%ﬁ@kﬂ?& A, fEiE#nSwE 2

Er e ]
A B 2 Bk, A A5V N
(RS422 fiifl) o fB 2, —A 24V HisfE 2,
) ) N ‘ JULMUIIL
@ﬁ;ﬂ;?&ﬂﬁﬁ@ﬂ'—i PLC Eﬁmdﬁaﬁﬂ%ﬁf—é?&fﬁ iifdﬁ'é‘%l]%%
’ 24V gy
JULUL
PLC
IR LR B (RS
o LA kAT R, RS 47T ¢S
o HUBLER LR T O | B i ]
R B T S (B -
SD +S#E 4l

V90 A —AFrifER) SD R, ZHREE AL
T3 B AR BT I b I SR B BT

#ERL KT,




\— ) — =
1Z1THR] £
BRI, 2%

Xt B IR RIS M

o SEHIHETER 380V ~ 480V, (-15%/+10%)
o WA PCB Madite 1R ah a5 P

e
o 1 O A LML AR S {3 ey vAy
<@>
z I
= BAIF &R B B

* 1FL6 HLYLELA IP 65 MIBG1HZ5E4)
o HUHL AR AL 3
o AR 1R R 1 4 B 1k IP 65

L etk A
s AR

SRR EINGE STO (REHFEXMT)

VOO 4E ik T STO (4 M) ThE,
STO THRERK 1E LML S % 3h 3 H.7F A& SIL2
(EN618005-2) ez, Boh, AEE

SR, ik rT UM - S % 42 DhRE } ST O>

NN\

el



SINAMICS V90 ¥4k RiEH{E

RE&HE

Voo IR FELEIYIED, Bz %Mﬁ‘t%‘ﬂﬁ’ﬁ%kw)kﬂ’] AEX, REHERMEAER, FEER Mt FEFERERRD
MIRERNA, ARTUREFSEHEORTEREN. ERIEVENRAZEERER, AN RRME T RiEME.

TEFTRAKSETEEZFER (PT) THRIMEOEX, FERENRAISR.

Al RIS 2%
KR )33 N NNy 15 PTOA+ [\
Jokastr i A\ GBI - ) o
TN = =h 2 [1s_rror | AfIB
(RS485F7HE)
i -‘ 40 PTOB+ )
7 > fo oo ] s
no Az |
LN U PTI_A_24M E 43 Toz Zheka
CERHHA) n PTI_B_24P _!
1 24V
|
Y,
HEAFHA:
200~500Q
R . PTOZ (OC) TG T SRR I
B (F2%0)
AO_M
E } T
AO1
T AERR ]
AO_M
} } SESH
M A02
TTLY PW24V_DO
s ? $29 PW24v_DO
<
m =
e
BOR AV
| /G-CHANGE 1 f3E: 100mA
1 - T ! ‘ I
ol —
4
» ol —
35 MEBR
SIE g
: $49 MEXT_DO - ShER24vit
|~ CMODE (1% [ 50 MEXT DO ;

b srmsn g
R LS e A
S5 B AT LA SRRSO R A ISR 7|, 2 AT A

10



SINAMICS V-ASSISTANT

58 A {EFE R TIEEXAH(E RN T E S

o iR mini-USB GEFRHLIEE: . DR AT
© BERAMSRER, PR TP ~ Trace g
G, M AR - B e
- SRR, SHERIE S -t
*ﬂ‘:{/\ p'a ) FEZTE B _ %ﬁﬂ%ﬂk
— AR TR
— sl

ISP GRNIE] WAL

HAEHE X SE Sy aliSe 7 iiiﬂ B X

@ TR TR

e jor
O e AR I rxon
] ]
e O RSOSSN T ORI 12345878910 M1Z 1314 15 98 17 13 19
— wlo > T ‘ o -- ——
W . — :
& T g1 | [ 1 B | L LS . umq;‘wﬁa 5
BEREROD Prr— v R i /\ i
» HEE - E \/
A pevcze :
: 900.0] ms ;
2 Fratiit
1 2 EDML A LA 2 Bk EOMAERIRSENIE,  “—f " SRS E
IF| IMME) s TAT) R IAF S YEs] TR e =

fix

HOHE eSS LS. ?

R F IS BOIEF APNNE K

HEE (el o e————— =
| & W = @l w el el 2
» RESE s

T T ¥y

7] r21: Actuial velocty smodthed

1 r20. vetocity setoont smoolhod

FIHLET 1O w2 S, FRRI R B AL SRS RO L ERERShTE, WL ARG R

"



SEERIEIEHIRR TS

TEEMREFRDME, MRS EI, ERERE

SINAMICS V90 fi] fie 9K 5 & 5¢, &5 & P4 (7] 1 #Y SIMATIC A
HLSE T, SIMATIC PLC (57 A ik b 4% 11 ) 3 3 4% 1] &%
SIMOTION) %11 SINAMICS V20 Z5jizs, Hpk—E52EN, &
MRy, SELG, A FEAE s sl g %, WLU ™z
FATEE, WA, YrHEm S 2 Mau.

AR AT P RTILE A HOPERE, PRIRIT R A,
R AgripLas Be iy Ll (A], FOEA R0 & i h
B R

SIMATIC SMART LINE SIMATIC S7-200 SMART SINAMICS V20 SINAMICS V20

| uss

M Ethernet MODBUS RTU

PC
SIMOTICS SIMOTICS
GP 1LEO GP 1LEO

SINAMICS V90

SIMOTICS S-1FL6

12



INUE BRI R
« SINAMICS V9O S f5Eki+Jr1mFn A, B ARBKHFIRBOREATE T

e SINAMICS V90 %5k 200 kHz £ 24 V Bk S5 TR K% 1 MHz B 5V Z9khES

* 34380V fit, EIENA00W F| 7 kW FyZh=RTEH

o —/NURE)FRGE Al SE B MBI L B A B BOE [ AR, R
TR, R

o AT IS UL

o SCINHAY A ST S REAN BB e

o ScFEmIR 1 MHz B bR e A

* 300 % [yt BEE D

* 20 bit fy£faxt i i &%

o SERMEFERIECE PRI, NHELRIIRLE, EErEIAI6E, R R

o CPU fibeH4 20110, 40110, 601/0 =Fhfid &, HbhrifEmIFnz 55

o SERE AL BRI PR AP A TR AN I 0.15 us

o il AE ST R (s v AL R

o CPU MEH A A SE B LA B2 1 RS485 B I, LA ME: A T
o %% Modus-RTU, PPl USS. [ /@[55

o BEHK 3 % 100KHzZ g ik i e

* X FrE A Micro SD R #fe)r. SEH7 PLC B fRFIiR R ) % E

o BrmERERE, B ZTNEEIR T, T E IT % B N Rk

SIMATIC S7-200 SMART

o SEhRilon, PRHEL 7 <k, 10 SFEARRSH

* 800 x 480 mor HFRITHXIE, 64K ¢4, LED HE

o BERCLIK I FUFIHE 11 (RS422/485 138 b))

o HiME(EHZEE 187.5 Kbls, wi@itll kML S7-200 SMART & LOGO!
OBA7 ilffrilifs (L wiEH:3 &)

o AERE TS, WKIBELLR ik 511 PLC

o %7 +% Modbus RTU i

SIMATIC SMART LINE o LHRARE, BLGEEE, REEI)RE

* it Pack&Go Thiig, finSiBlI A EE 54

o MH 230 V ThZit e A 0.12 ~ 3 kW, —4H 400V Bh=R7fiE 4 0.37 ~ 15 kW,
SR VIF, V2If, FCC stz

* ECO iREMA, IRl 250 el WL

o 225k USS, Modbus RTU il

o NEFARER SN A

o T A AL R AT S B 2 b TR AR T

o UigRdR. PRIR. TR, H RS ERARIRE

7.5~ 15 kW kil ahfsdl, HeohaR4eabhlshE o

o PHRITHERMY V20 HHpE B kER:, feEdt=

SINAMICS V20




SINAMICS V90

PR EHE

TR E 6SL3210-5FE  10-4UA0  10-8UAO  11-0UA0  11-5UA0  12-0UA0  13-5UA0  15-0UAO0  17-OUAO

HNER FSAA FSA FSB FSC

TR (kW) 0.4 0.75 1.0 1.5 2.0 3.5 5.0 7.0

W R (A) 1.2 2.1 3.0 4.6 7.8 11.0 12.6 13.2

e KA LR (A) 3.6 6.3 9.0 13.8 23.4 33.0 37.8 39.6
5 3AC380V - 480V, (-15% /+10%)

TR UIES 50/60 Hz, (-10% / +10%))
d s (KVA) 1.7 3.0 43 6.6 11.1 15.7 18.0 18.9
HE (V) DC24 (-15%/+20%)

5] TN, TT, IT, TT H#bsk

FURC [ 300%

Tl 240 fal kg il

Izl HL B HE
e 0 °C % 45°C, JEIhMHi

BRHEE = 45 °C %5 55 °C, 55 °C i-f B 20%
e -40 °C F +70 °C

" Ef7 <90% (JCiEsE)
TRRE e 90% (Jeiks)
Bhim 5% Class 2
. &f7 <1g

R BRI <29

TR ER, IP20

BRI H&H KU & 3

FioE73 <1000 m (JCEh=[4%0) s 1000 m | 5000 m (5 BhEEFE%0)

WA & (kg) 1.85kg 2.45kg 5.65kg

fi C€

#0

USB Mini USB

Jhc tehdig A BGHTE, 5V oS liE 24 V (s S

ot Gt 25 i 4 5V %5155, AIBIZ#H

K mhA | ah 10 4N A, NPN/IPNP; 6 4, NPN

B AR A 2 AMERIERA, +H-10V, 13 fif

Bl A 2 AR, i AR YE R +-10V, 10 fiz

" 24 SINAMICS V9O fif FHHHI AL HLIEE, DC 24 V AR 2 235 440 % -10% F +10%, LA R H i R 3k

14



SINAMICS V90

EHI

IR

o SN AL B (PTH) Sl H e R A3k PR )

o NEBIZEIEAC B (IPos) |, B AFmMAASE (FBFF) RiFkElE

o MR (S) |, B RL USRS R, SRR

o AR (T) |, i B A SN AR E (A, S B PR A ATRAE R 1
o PSR A i A ph o B A A PR D S e R A K

* JOG f2:Hil, it BOP 347 Jog

PR

o 17

HMEB I B 42 1l

AR

PRI DhRE

SD

R A IRE

#e i (OP)
PC LH

S HITE

B R A A
FHAE PR Al

o PNVRUEITES

R AL

(OA - &z pusioli
HHAEBR A

B AR A H A
R JEE PR il

S A Ehiift

T fR Al

— it

kel
PIP {2 il )45t
5 A R

DI/DO % &
S BL
BT
B
B

MTFZH& A& 5%

R AR 4. 1:2000

R EERR 4 1:5000

DC-10V® DC+10V

I B R A A AT R

TMHz (5V @2 55)
200 kHz (24 V #if5e)

WL Tk (AB) (A: 1-65535, B: 1-65535, 1/50<A/B<200)

0- +1000 fiicifr (54 ko)

L BB R AR A AT B

DC-10V Z DC+10V (AL >25 kQ)

L B R AR A AT IR B

TeHi P HRIE, Rt UM PR B B B PRI 2 (s . By %)
THINUMIEAR, AT OFRsh RIS 4% )

£ V90 PC T_H. SINAMICS V-ASSISTANT i i — AR AL I 2 4, anfio EIRHE 4R
PRI LS | R EEERAR A N IA] . WA AT 45

WM E S E NS TR SR, CAFRIRR & SR (v i Ande s (e i R S i
TR

AN G S BN EE ARSI PL (LB 75) IR0 P (b)) fhlradl

M I SR R PR AE A (DCOV £ +10V) BN Epm BERAE A (Feg2=41) B
Tl LI

A A 5o Bldn 8 AT i AR 6 A it

24 DAy S 50 PR B A A LAWB M P A R T 2 P 41l il 5 L L
3k T 5 o R 2 B e i A TS (AR R S il 2%
it V90 PC T H. SINAMICS V-ASSISTANT 23 HrH Ul S Sk

24 LR B Ve R (AT EL e AR (L 52 1 F WL B LB L

e - S B AT AR L DD RE
W, 60717 Beorhe. 5 %

Vo0 LY PC I T A



SINAMICS V90

EEEAED, ATEMARILIT

® oY M
WEIET — - FR/AEUSB
* RDYHE R A a4 4R & J X o BRI
* COM frrilfERAs

SDF#&
o IS HUE TR

[
BRIEER DANGER
RISK OF CTRI
e 6{i7LED L ZEMMEXA (STO)
o S
o 2kl kial)

o HEREEFRaN, T

T2 4 B SR Sk
RS LNk 2

LRE MaHEO
@ . H?k(EP’iﬁu)\
1l 3 8 pH i 4% 3k o YR a7 EdH

o KR A ST, AR
Nk

o N ERTED P A ORI
Wi DCP Fi1 R2, 7£ R1 1 R2

Z A& MBI i L .

NG R SRR R E HE Sk

° ; ®
R .
o TP EMC iy, [E sl

16



SINAMICS V90

R~T#nZ38 2E

R~tE (mm)

LIEEEE (mm)

17



SIMOTICS S-1FL6

PR EHE

092- 094-
1AC 1AC
3.5 5
16.7 23.9
2000
50 70
3000 2500
11 12.6
32.9 36.9
1.6 2.0
73 96.4
(79.2) (102.6)
WK 5
19.7 24.3
(25.7) (30.3)

)

096—
1AC

33.4

90
2000
13.2
35.6
2.7

145.6
(151.8)

33.2
(39.1)

AN
T4 %5 1FL6 042-  044- 061- 062- 064- 066- 067-  090-

1AF 1AF 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC
i ThER (kW) 0.4 0.75 0.75 1 1.5 1.75 2 2.5
A (Nm) 1.27 2.39 358 478  7.16 8.36 9.55 11.9
A (rimin) 3000 2000
He KA (Nm) 3.8 7.2 10.7 14.3 21.5 25.1 28.7 35.7
A FE (r/min) 4000 3000
iz i (A) 1.2 2.1 2.5 3 4.6 5.3 5.9 7.8
BRHE (A) 3.6 6.3 745 9 13.8 15.9 17.7 23.4
A K (NmIA) 1.1 1.2 1.5 1.7 1.6 1.7 1.7 1.6
5 (10kg-m?) 2.8 5.3 8.2 15.7 15.7 23.2 30.7 50.2
() A el 157 ik 3.4 (5.9 (9.4 (169) (16.9) (24.4) (31.9) (56.5)
AR B (130 °C)
RIS IP65 (H5ihidt)
HEFE AR S LA R oK 10 f% ok 5 i
ity 2 27 R GRA%2E 2500 ppr; okt gmiihat 20 L + 12 (12
ShAL A IM B5 (IM V1 i1 IM V3)
5 (kg) 3.3 5.1 5.6 8.3 8.3 1 13.6 15.3
() #faimES (4.6) (6.4) (86) (11.3) (11.3) (14) (16.6)  (21.3)
B ATl 0~ 40 °C ( JChRHl )
BATIRE ek 90% RH (30°C it JoibE s )
PRah gy Grade A (IEC 60072-1)
(EIEER R VAT N (IEC 60034-14)
GRE HWHEICTF 1000m (ORBEZE) . #EK(E 1000 ~ 5000m JEREIN (FFE2{EH
NI

|3
Hu AR (Nm) 35 12 30
e HE (V) DC 24V +10%
H T P A (ms) 60 180 220
T <A (ms) 45 60 115
i U (A) 0.9 1.5 1.9

1) SEbrr=ah 5B HHE Z A rTREFAFAE 10% M2, A& I BEs2iY.
2) 1FL6096 il LpL, PRI E#Id 30°C 7575 1 10% PR (1.
3) 1 LI TS

18



SIMOTICS S-1FL6

HFE — EEFE 2

£ £ 19] ="
3 3 2 .,
w4 g 8 g 10 N
52| . & 5 | o3 N
\ A 1 A
1 B \ B \ 6 B
2 ‘\ 4 ‘\
i 1 \ 4 e —
1 2 2
- A E A A
0 0 0
0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 2000 3000 4000 5000 0 1000 ' 2000 3000
EE (rpm) EE (rpm) EE (rpm)
1FL6042-1AF6 1FL6044-1AF6 1FL6061-1AC6
=167 =25 = 30
Z14 < £ -
2o i 20 N o
® o] \ ® 15 AN 20 AN
N B B \ 5 B
6 10 10
‘2{ A ° A 5 NS
0 0 A
0
0 1000 2000 3000 0 1000 2000 _ 3000 0 1000 2000 3000
JRE (rpm) JEEE (rpm) JEEE (rpm)
1FL6062-1AC6 1FL6064-1AC6 1FL6066-1AC6
=35 = 45 =60
Z 30 Z 40 zZ ]
% ) ® 35 S g 99
o N H 30 H 40
20 \ 25 l B N
15 B 20 B U
15 20
10 |
A 10 ~
(5,\ 5 A N A
0 1000 ' 2000 3000 0§ 000 2000 3000 00 1000 2000 3000
RE (rpm) JEEE (rpm) JEEE (rpm)
1FL6067-1AC6 1FL6090-1AC6 1FL6092-1AC6
— 807 100
£ 70 = A .
2 0] S %o \ A ES TR
H 507 . ® o \ B: &L
40 B \ E B \\\ \
o] o - BREHE 400 V
b B [ - B REE 380 V
~ ]
i A 20
10 10 A
0 0
0 1000 2000 3000 0 1000 2000
EEE (rpm) JRE (rpm)

1FL6094-1AC6 1FL6096-1AC6



SIMOTICS S-1FL6

S R~F

HEXRLFEIN (RTERMEL: mm)

Tkl e
£ 3 lC LA LZN LR LB KB1 KB2|LB KB1 KB2|KL1 KL2 KL3 KL4
45  1FL6042 90 100 7 80 35 4 10 19 Méx16 30 25 22 6 15594 — 201 140 32 129 92 — —
1FL6044 90 100 7 80 35 4 10 19 Méx16 30 25 22 6 202 141 — 248 187 32 129 92 — —
65  |1FL6061 130 145 9 11058 6 12 22 M8x16 50 44 25 8 148 86 — 203 140 40 151 115 23 22
1FL6062 130 145 9 110 58 6 12 22 M8Sx16 50 44 25 8 181 119 — 236 173 40 151 115 23 22
1FL6064 130 145 9 110 58 6 12 22 M8x16 50 44 25 8 181 119 — 236 173 40 151 115 23 22
1FL6066 130 145 9 110 58 6 12 22 M8x16 50 44 25 8 214 152 — 269 206 40 151 115 23 22
1FL6067 130 145 9 110 58 6 12 22 M8x16 50 44 25 8 247 185 — 302 239 40 151 115 23 22
90  1FL6090 180 200 14 114 80 3 18 35 M8x16 75 60 38 10 190 140 — 255 206 45 177 149 34 34
1FL6092 180 200 14 114 80 3 18 35 MSx16 75 60 38 10 212 162 — 281 232 45 177 149 34 34
1FL6094 180 200 14 114 80 3 18 35 M8x16 75 60 38 10 238 188 — 307 258 45 177 149 34 34
1FL6096 180 200 14 114 80 3 18 35 MSx16 75 60 38 10 290 240 — 359 310 45 177 149 34 34
e miLae
KB1 60 /(D
B2, 40
2
LG r
LR
g -
-~ X
! <
| GA | 0K E b
= s == -H1i—-+-—|-H-1H
Ny
L

LB

Er ) O IRSLERS O REAGRDSRALERS Ofl S RATER S
REEE HIRSR TS AT 68, ITREESHATR "M #o riEan iy
2) ERE QMOMIINE R SR
3) A 90mm RYRLHLAT A M8 B i BRSCIL

20



SIMOTICS S-1FL6

SV R~F

gExHEMAIST RN (RTEM: mm)

TeHal il
KB1 KB1
45 1FL6042 90 100 7 80 354 10 19 Meéx16 30 25 22 6 157 100 — 204 147 32 129 60 — -—
1FL6044 90 100 7 80 354 10 19 Méxl6 30 25 22 6 204 147 — 251 194 32 129 60 — —
65 1FL6061 130 145 9 110 58 6 12 22 M8x16 50 44 25 8 151 92 — 206 147 40 151 60 — —
1FL6062 130 145 9 110 58 6 12 22 M8x16 50 44 25 8 184 125 — 239 180 40 151 60 — —
1FL6064 130 145 9 110 58 6 12 22 M8x16 50 44 25 8 184 125 — 239 180 40 151 60 — —
1FL6066 130 145 9 110 58 6 12 22 M8x16 50 44 25 8 217 158 — 272 213 40 151 60 — —
1FL6067 130 145 9 110 58 6 12 22 M8x16 50 44 25 8 250 191 — 305 246 40 151 60 — —
90 1FL6090 180 200 14 114 80 3 18 35 MS8x16 75 60 38 10 197 135 — 263 201 45 177 60 — —
1FL6092 180 200 14 114 80 3 18 35 M8x16 75 60 38 10 223 161 — 289 227 45 177 60 — —
1FL6094 180 200 14 114 80 3 18 35 MS8x16 75 60 38 10 249 187 — 315 253 45 177 60 — —
1FL6096 180 200 14 114 80 3 18 35 MS8x16 75 60 38 10 301 239 — 367 305 45 177 60 — —
AN AR

KB1 60 /(D

KB2,, 40

LG

E
LGA | aK [l

KL2

LB

H: 1) OFRILERES OQEIHE R RATER S OB e
RGBS IR AT AT, T REESHATR “fE” #o rI U]
2) RS QFORIINE R ST
3) i 90mm HYHEHLITA M8 AU i BRECIL

21



R IEH

BEZ

(1) Wik

V90

25
@mspt USBEH

(2) BEAIER A

®
IV FlfE g

P

(3) shdil sl e pE

I Zwitas F s

I ZhJyrads
TIT 4t i) FEL 45
1FL6

(1 Wi ©) ) hy e diiEsk (dpL)
(2) PEEDEDE 2% ® Shich o Ak (RRULN)
(3) Al L PR ©) T ARk (A L)
I DL ) @ it o A ik (YRSHMI)
II A 2% L A ® PEihilfE S gk
I ool LA
1% FElE SR

22



V90 {7 BRIRZhF0 1FL6 1T £ =15t AA

{AIARIESN V9O 6SL3210-5F E 17 — 0 UAO
T
EE e | ammmEEnE |
E 380---480 3AC 10-4 0.4 kW
10-8 0.75 kW
11-0 1.0 kW
11-5 1.5 kW
12-0 2.0 kW
13-5 3.5 kW
15-0 5.0 kW
17 -0 7.0 kW

1FL6067 1AC61—0AH1

mE-
45mm m@f Al
06 65mm AL, i
90mm b, i
S, A
ﬁ | mEEE |

Imm>

042 1.27 Nm 2000rpm W B guRd % 2500 ppr
04 4 2.39 Nm 3000rpm o FeH G 2% 20 ir
061 3.58 Nm

062 4.78 Nm

06 4 7.16 Nm

066 8.36 Nm

067 9.55 Nm

090 11.9 Nm

092 16.7 Nm

09 4 23.9Nm

096 33.4Nm

SIMOTICS S-1FL6

@EIJJ 1 gﬁl&?ﬂ%ﬁ gﬁiE]_ iﬂi =] Tﬂ:, =1
(kW) (Nm) (rpm) (mm) 12ase

SINAMICS V90

1.27 3000 SHas 1FL6042 -1AF61-0 6SL3210-5FE10-4UAO FSAA
0.75 2.39 3000 1FL6044 -1AF61-0 0.75 6SL3210-5FE10-8UAO
0.75 3.58 2000 1FL6061 -1AC61-0 FSA
1 4.78 2000 1FL6062 -1AC61-0 ! 65L3210-5FET1-0UAO
1.5 7.16 2000 SH65 1FL6064 -1AC61-0
1.75 8.36 2000 1FL6066 -1AC61-0 1> 65L3210-5FET1-5UAO Fop
2 9.55 2000 1FL6067 -1AC61-0
2.5 11.9 2000 1FL6090 -1AC61-0 2 65L3210-5FET2-0UAO
3.5 16.7 2000 1FL6092 -1AC61-0 EN 35 6SL3210-5FE13-5UA0
SH90

5 23.9 2000 1FL6094 -1AC61-0 BE s 6SL3210-5FE15-0UAO FSC
7 334 2000 1FL6096 -1AC61-0 BE 7 6SL3210-5FE17-0UAO

SR 2500 ppr 1
G 2 7Y 7 = o

A3 HELD 2 20 {24 Pl + 12 {2 Pl [ | ]

il At A

HLbk&EH i, afrfim B

R i b, I ey

S, Al H

23



T 52 AR

MOTION-CONNECT 300 FHEiZkFniE#ES (V90 IXZhFN 1FL6 AL )

&R 55 #HER KE &R BT TS
6FX3002--+ | (mm?) m) 6FX2003-..

JHT FSAA Fi1 FSA R~1fy  5CLOT-1ADO  4x 1.5 7)) sk HLHLI OLL11
Bk 5CLOT-1AFO  4x 1.5 5 HuSHE gD 7 AL AL ODB11
5CLO1-1BAO0  4x 1.5 10 B i g Ak AL 0SL11
5CLO1-1CA0  4x 1.5 20 o i FEL HL AL A OLL51
JAT FSB #1 FSC R~FAYZh  5CL11-1ADO 4 x 2.5 3 Yt e LA Rk x5 ] 0SB14
FI L 5CL11-1AFO0  4x 2.5 5
5CL11-1BA0  4x 2.5 10
5CL11-1CA0  4x2.5 20
I fith & FLZE 2DB10-1AD0 3x2x0.22+2x2x0.25 3
(AT xtH{Egmises ) 2DB10-1AF0 3x2x0.22+2x2x0.25 5

2DB10-1BA0 3x2x0.22+2x2x0.25 10
2DB10-1CA0 3x2x0.22+2x2x0.25 20

YR o HLAE 2CT10-1AD0 3x2x0.22+2x2x0.25 3
(T RAgmit &% ) 2CT10-1AF0  3x2x0.22+2x2x0.25 5
2CT10-1BA0 3x2x0.22+2x2x0.25 10
2CT10-1CA0 3x2x0.22+2x2x0.25 20

Tl HL R 5BL0O2-1ADO 2 x 0.75 3

5BLO2-1AF0  2x0.75 5

5BLO2-1BAO0  2x0.75 10

5BLO2-1CA0  2x0.75 20
BRANZEFMERESL (V90 IREhFNIE 582 8])
& %S
FEHlRgiEEL (50 £F, AEHdigk) 6SL3260-2NA00-0VAO
Peilfsamgs (50 &F, & Tm i) 65L3260-4NA00-1VBO
i 0t ﬁ!lLE#F

v9o E5 9180 RIS HTES / BBk A
T8RS #R#% IEC kRAE

HERR W) [1T#S

EE.iﬁ (A) T5ES 5SS

10-4UAO 6SE6400-2FA00-6ADO 6 3NA3 801-6 3RV1021-1DA10

10-8UAO 6 6 3NA3 801-6 3RV1021-1EA10

11-0UAO 6 10 3NA3 803-6 3RV1021-1FA10

11-5UA0 12 6SL3000-0HE15-0AA0 16 3NA3 805-6 3RV1021-1JA10

12-0UAO 12 16 3NA3 805-6 3RV1021-4AA10

13-5UA0 24 6SL3000-0HE21-0AA0 25 3NA3 807-6 3RV1021-4BA10

15-0UAO 24 25 3NA3 807-6 3RV1021-4DA10

17-0UAO 24 25 3NA3 810-6 3RV1021-4DA10
ﬁl\i‘ﬁﬁﬂiﬂl FEFE * &

(Q) (kW) (W) (kJ) FSB 65L.3200-0WF00-0AAQ

FSAA 2.4 FSC 6SL3200-0WF01-0AAQ

FSA 160 4 100 8.0

FSB 70 9.1 229 18 Pt e

ESC 27 23.7 1185 190 SD s ** 6ES7954-8LB01-0AAQ
4y ELR I LA R, T AR DL b e I3 L VORI RUR S [65L3260:2NVO0-0VAO

** 2G il H SD

24



TTEREY

SINAMICS V20 iT ik #iE

3AC 400V

B R b " R
Psﬁ Pase R {vl\ﬁ,
kW hp

0.37 0.5 1.3 6SL3210-5BE13-7 =

0.55 0.75 1.7 65L3210-5BE15-500 VO —

0.75 1 2.2 65L3210-5BE17-50 VO -

1.1 1.5 3.1 65L3210-5BE21-1 0 VO 1

1.5 2 4.1 6SL3210-5BE21-5 0 VO 1

2.2 3 5.6 6SL3210-5BE22-2 1 VO 1

3 4 7.3 6SL3210-5BE23-01 VO 1 FSB
4 5 8.8 65L3210-5BE24-0 VO 1

5.5 7.5 12.5 65L3210-5BE25-50 VO 1 FSC
7.5 10 16.5 65L3210-5BE27-50 VO 2 FSD
11 15 25 65L3210-5BE31-10 VO 2

15 20 31 65L3210-5BE31-50 VO 2

T B B HC3K [ |
T B UG 2 u

1AC 230V
_ TS

h . R~
FSA

012 0.17 65L3210-58B11-2l vO -

0.25 0.33 1.7 65L3210-5BB12-500 VO -
0.37 0.5 2.3 65L3210-58B13-7 0 VO -
0.55 0.75 3.2 65L3210-5BB15-500 VO -
0.75 1 3.9 65L3210-5BB17-5[00 VO -
1.1 1.5 6 65L3210-5BB21-110 VO 1 FSB
1.5 2 7.8 65L3210-58B21-5 0 VO 1
2.2 3 11 65L3210-58822-2 1 VO 1 FSC
3.0 4 13.6 651.3210-5B8823-0 0 VO 1
5N TSR D P HOA A
AN U 5% u
3AC 400V | 6SE6400-+ | 6SE6400--- | 6SE6400--+ | 6SL3266...
0.37 4BR11-0AA0  3CRO0-2AD3  3TCO0-4AD2 TAA00-OVAO
0.55 (4BD11-0AAQ) (3CC00-2AD3)
0.75 3CR00-4AD3
1.1 (3CC00-4AD3)
1.5 3CR00-6AD3

(3CC00-6AD3)
2.2 4BR12-0BA0 3CRO1-0BD3 3TC01-0BD3
3 (4BD12-0BA0) (3CCO1-0BD3) 1AB00-0VAO
4 3CR0O1-4BD3

(3CCO1-4BD3)
5.5 4BR16-5CA0  3CR02-2CD3  3TC03-2CD3  1ACO0-OVAO
7.5 (4BD16-5CA0) (3CC02-2CD3) 1AD00-0VAQO
11 3CR0O3-5CD3
15 4BR21-2DA0  (3CC03-5CD3)

(4BD21-2DA0)
*) B LI, A S N R P

&
T
X5
FSA 6513200-0UF01-0AAO
FSB 6513200-0UF02-0AA0
FSC 6513200-0UF03-0AA0
FSD 6513200-0UF04-0AA0

SRR B 6SL3255-0VE00-0UAO
BOP (JEAM:{EMiN)  6SL3255-0VA00-2AAQ
D

Hhill Zh A 6SL3201-2AD20-8VAQ

230V 8A, 400V 7A

V20 BOP 65L.3255-0VA00-4BAO
(FEA PR B )

BOP (HEAIE(FEHR) 65L3256-0VP00-0VAD
3K HLEY

SIMATICH F ( 6ES7954-8LBO1-0AAOQ )
(SDFFER)

RS-485 %yt it BH. 6SL.3255-0VC00-0HAO
(Fi: 504)

25



«{'b ﬂ-ﬁ *E.

SIMATIC S7-200 SMART T 5 #E

Fh LA 8 5T CPU iTHE

CPU SR20 FrifEfd CPU diible, 4kMzZifart, 220V AC fitr, 12 4 Al8 Hith 6ES7 288-1SR20-0AA0
CPU SR40 FRifET CPU bl , #kea 234, 220 V AC fibds, 24 % AJ16 #i 6ES7 288-1SR40-0AA0
CPU ST40 FRMET CPU b, SAHIH, 24V DC fiki, 24 & A/16 it 6ES7 288-15T40-0AA0
CPU SR60 BRI CPU bl , #ke 22, 220 V AC fitds, 36 % A/24 fi 6ES7 288-1SR60-0AA0
CPU ST60 Frifel CPU fible, A4S, 24V DC fitH, 36 A /24 Hi 6ES7 288-1ST60-0AA0
CPU CR40 Zp5% CPU i, 4kiS8MH, 220V AC fibr, 24 51 AJ16 it 6ES7 288-1CR40-0AA0
755
EM DIO8 K AiH:, 8 x 24V DC i A 6ES7 288-2DE08-0AAD
EM DROS8 o R AR, 8 x 4kHL St 6ES7 288-2DR08-0AAQ
EM DTO8 K Rt AR, 8 x 24 V DC it 6ES7 288-2DT08-0AAQ
EMDR16 Ko A B, 8 x 24 V DC i AI8 x gk izt 6ES7 288-2DR16-0AA0
EM DR32 Ko A, 16 x 24 V DC K AJ16 x 4k 25  H 6ES7 288-2DR32-0AA0
EM DT16 KR AN R, 8 x 24 V DC #ir AI8 x 24 V DC it} 6ES7 288-2DT16-0AA0
EM DT32 K B A R, 16 x 24 V DC #1116 x 24 V DC %t 6ES7 288-2DT32-0AA0
EM AlO4 MR A B, 4 HA 6ES7 288-3AE04-0AAQ
EM AQ02 R A A, 2 Fath 6ES7 288-3AQ02-0AA0
EM AMO06 R R AR R, 4 B2 B 6ES7 288-3AM06-0AAQ
EM AR0O2 AP AR, 2 il 6ES7 288-3AR02-0AA0
TS
SB CMO1 SEIS1E 58, RS485/RS232 6ES7 288-5CM01-0AAQ
SB DT04 e Sy RS S, 2 x 24V DC 4 AJ2 x 24 V DC %t} 6ES7 288-5DT04-0AA0
SB AQO1 B JRAE 5, 1 x 12 Ml s 6ES7 288-5AQ01-0AA0
TS
PS207 PLC HiiE, 24V DC/2.5A 6EP1 332-1LA00
PS207 PLC 1§, 24V DC/4 A 6EP1 332-1LA10
CSM1277 PAKRASHHL, 4 5 6GK7 277-1AA00-0AAQ

SIMATIC HMI iT & #3E

Smart 700 IE SMART LINE fiifs i, 7 ~F, 64 K G EHE s, ERLLIKMEEN 6AV6 648-0BC11-3AX0
Smart 1000 IE SMART LINE fylifsi £, 10.2 5, 64 K 8 HFEBor, ERLAKMEER 6AV6 648-0BE11-3AX0
TD400C WEATEE LCD, 4 fr XA B oRay, W HE SCHTHR 6AV6 640-0AA00-0AX0

26



SIEMENS

B TF Tk B 3 it A SR A %
SR TR

FEVE[ T Tl A hL B S IR E ARG “Scherbn”™ &, PR ERA]. IEBVFAT. HR R, Dok CAX B R4, [F,
s CFEAL” BRI Tk B A, AR R TEPLOE RIS AR — TRERT , ESEE A LR
FRHAR TR AR, T BT A SERT SR SORYZS AT, 7= dh Xl

TR B G TR T T T S, g 0 RO TR

FEhds. WA RS A TEM, P T

www.ad.siemens.com.cn/download



P () ARRAE
Tolboll 55 itk
M H AR

AR, RARESEM
iT14%%: E20001-A0570-C500-X-5D00
5165-SH902501-08135

P2 ml R A

A et rp A BRI 15 8 R 7 B — R UE WA AT . SO N T
BT b B HAIE SLA Prib A, JF HLwTRE B 7 S E— o Kl &
AR, DA A TR Ak A ITERILE I, P05 SRR S
IR = A A

B AR B R BT 44 BR T RE A PE )T~ 2 ) s H (1 12 i 1 78 b sl ™ o 4
BR, ARSI A T, TRES RALETA IR




